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宇和島市教育委員会 平成 27 年 9 月臨時会 会議録 

 

 

1.開会日時  平成 27年 9月 28 日（月）16 時 30 分～ 

 

2.場  所  宇和島市役所本庁 202 会議室 

 

3.出席者   教育長 織田 吉和   委 員 高山 俊治   委 員 廣瀨 孝子 

   委 員 木下 充卓   委 員 弓削 由美子 

 

4.欠席者   なし 

 

5.会議に出席した公務員の職氏名 

       教育部長      上田 益也   教育総務課長    横山 泰司 

（事務局） 

教育総務課課長補佐 土居 弘    教育総務課係長   田中 栄一 

教育総務課主任   中井 公子 

 

6.付議事件 

宇和島市教育委員会教育長職務代理者の指名について 

 

7.会議概要 

(1）開会宣言（午後 4時 30 分） 

◎教育長     

ただいまから教育委員会 9月臨時会を開会いたします。 

それでは、会議に先立ちまして、一言ごあいさつ申し上げます。 

本日、市長より 9 月 28 日付けで宇和島市教育委員会教育長の辞令をいただきました織田吉和と

申します。本日より、本市での新しい教育委員会が開始となりました。そして、この会議が新教

育委員会での第 1 回の会議となります。これまで同様 3 人の教育委員さん、高山委員さん、廣瀨

委員さん、木下委員さん、そして新しく弓削委員さんをお迎えしましたので、また力を合わせて、

本市の教育行政を推進していきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 

(2)付議事件 

◎教育長 

それでは議事に入ります。教育長職務代理者の指名について、事務局説明をお願いいたします。 

○教育総務課長 
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教育長。地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 13 条第 2項の規定により、教育長職務代

理者は、あらかじめ新教育長が指名する委員が、その職務を行うこととなりますので、本日指名

を行おうとするものでございます。説明は以上でございます。 

◎教育長 

それでは、私から教育長職務代理者として、高山教育委員さんを指名させていただきます。高

山教育委員さん、お受けいただけますでしょうか。 

 ◎高山委員 

   ただいま織田教育長から教育長職務代理者にとの御指名がございましたので、恐縮ではござい

ますが、お受けさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 ◎教育長 

   ありがとうございます。よろしくお願いいたします。 

   以上で、本日予定の議事は終了いたしました。 

 

(3)その他 

◎教育長       

   それでは、先日、新たにといいますか、今日辞令をいただきましたけれども、新たに教育委員

に就任されました弓削委員さんに就任のごあいさつをお願いいたします。 

 ◎弓削委員 

   失礼します。教育委員をさせていただくことになります弓削由美子と申します。よろしくお願

いいたします。不安で何も分からないのですけれども、今日初めて織田教育長さんや高山委員さ

ん、廣瀨委員さん、木下委員さんにお会いできて、皆さんとても温かい感じの方ばかりだったの

で色々お話もしやすくて、これからも頑張っていけると思っております。どうぞよろしくお願い

いたします。 

◎教育長 

   ありがとうございました。 

他にご意見等ありませんか。 

― 委員からは特に意見なし。 ― 

 

◎教育長 

それでは次回の日程について調整したいと思います。 

― 協議のうえ、教育委員会 10 月定例会を 10月 23 日に開催することを決定する。 ― 

 

(5)閉会宣言（午後 4時 38 分） 

 ◎教育長       

それでは以上をもちまして、教育委員会 9月臨時会を閉会いたします。 

 


